



目前,我市的绿化率已经高达40%,人均绿地超过16平方米。如今的宜城,“绿意”已经成为市民俯首可拾的公共品,但在一些老旧小区,因“先天不足”和后期缺乏管护,绿化成为老旧小区里的“老大难”问题

# 老旧小区有待披“绿衣”

根据《安庆市城市园林绿化管理规定》,城市新建区的绿化用地,应不低于总用地面积的30%;旧城改建区的绿化用地,应不低于总用地面积的25%。过去未达到规定指标的区域应逐步增加绿化用地面积。10月15日,记者走进城区部分小区,发现新小区绿化都比较到位,但部分老旧小区少绿,甚至无绿。

## 老旧小区绿化“先天不足”

位于双井街的卫山头小区共有7栋居民楼,近200户居民,小区公共绿化只有20株生长良莠不齐的乔木,10多株广玉兰挤在一栋楼附近,3株香樟躲在西南角,余下的桂花树、枫树零散分布,唯一的花坛也被居民私自种上辣椒、白菜等,应与乔木配套种植的草坪、灌木根本没有。

少年宫东苑小区内绿化情况类似。在此住了20多年的徐芳告诉记者:“从小区大门走到自家单元楼,大约有50米的距离,看不到一点

绿意,别说大树了,连一根草都看不到。”

城区很多老旧小区建于2000年之前,建设时并无绿化标准,所以乔木灌木栽植少,造成老旧小区绿化“先天不足”。

## 绿化普遍缺乏管理

除了绿量少、绿化面积不足,老旧小区的树木还普遍缺乏有效管理。“不仅绿化面积少,仅有的树木也得不到管理和维护。”徐芳说,原先小区道路两旁有香樟、广玉兰等树木,由于缺乏管理,树木因各种因素受到破坏后,得不到及时的补种、补栽,小区的绿化也就一年比一年少。

管理不到位还造成有限的树木高矮不一、胖瘦不同,缺乏美感。黄花亭小区树木不少,但是品相不佳。花坛里的鸡冠花东倒西歪,桂花树叶大面积枯黄,许久没有浇水的雪松已经枯死倒在围墙边。小区里的几块绿

地也呈现出粗放管理的状态,植物搭配混乱,桂花树、棕榈树、女贞交错生长。加上今年天气干旱,植物脱脚的现象十分严重。

另外,居民护绿意识不强,有的树干被当成晾衣架,紧紧缠绕的晾衣绳将树干勒出深深的“伤口”;不少公共绿化带被当成私人菜园,辣椒、白菜等蔬菜与周边环境格格不入。“先天不足”加上后天管理不善,老旧小区里原本就不佳的绿化环境令人堪忧。

## “老大难”问题谁来管

近几年,我市大力实施老旧小区改造工程,原本脏乱差的老旧小区因此变得干净整洁,但是小区绿化没有跟上提档升级的步伐,花草树木面临无人问津的尴尬处境。

迎江区荷花塘社区主任陈美告诉记者:“荷花塘社区辖区内的老旧小区没有物业管理,但社区又没有绿化养护方面的经费,缺乏相关专业养

护人员和设施设备,遇到树木需要修剪时,需要向区城建部门申请。”大观区城建局相关负责人表示,城建部门每年组织人员对老旧小区内的树木进行一次修剪,若有特殊情况再派人处理。

老旧小区的绿化缺乏日常管理,养绿护绿也就无从谈起。那么,老旧小区绿化到底应该谁来管?

《安庆市城市园林绿化管理规定》指出,居住区的绿化管理、养护,由住宅小区管理部门或所在地居民委员会组织有关单位和居民分片、分段负责,也可以由房屋产权所属单位负责。园林绿化管理部门应当加强日常检查监督和业务指导。

尽管条例有明确规定,但实际情况是,老旧小区绿化仍存在管理主体不明确、职责不清的问题。采访中有居民表示,老旧小区绿化是城市绿化的一个重要组成部分,管护不应长期空白,长效管护机制需要尽快建立起来。

记者 陈娟娟



## 民生工程 宣传进乡村

10月17日,高新区工作人员向村民发放民生工程宣传资料。

当日,高新区民生办组织开展的“民生工程宣传月”活动走进乡村,区直部门工作人员通过向居民发放宣传手册、困难职工解困脱困帮扶政策手册等资料,向群众解读民生工程政策,解答群众疑惑,提高群众对民生工程的知晓率和满意度。

记者 徐火炬 通讯员 陈嵩 摄



# 检察长以国家公诉人身份出庭 支持公诉一恶势力犯罪团伙案件

本报讯 10月9日,由望江县人民检察院提起公诉的吴某甲等7人涉嫌寻衅滋事、非法拘禁、赌博罪一案依法公开开庭审理,县检察院检察长李志勤以国家公诉人身份出庭支持公诉,被告人近亲属及群众代表60余人旁听庭审。

检察机关指控:2013年至2018年2月期间,被告人吴某甲先后多次纠集被告人张某某、黄某某等

人,采取暴力、滋扰等手段,实施违法犯罪活动,为非作恶,欺压百姓,扰乱了经济、社会生活秩序,造成较为恶劣的社会影响,属恶势力犯罪。被告人吴某甲、张某某、吴某乙、黄某某、金某某、吴某丙、吴某丁无视法律,随意殴打他人,强拿硬要他人财物,情节严重,应当以寻衅滋事罪追究其刑事责任。被告人吴某甲、张某某为

索取债务非法拘禁他人,应当以非法拘禁罪追究其刑事责任。被告人张某某、吴某乙以营利为目的,聚众赌博,应当以赌博罪追究其刑事责任。

庭审从上午9时30分开始,到晚上19时结束,历时近8个小时。庭审过程中,公诉人对涉案的7名被告人依法进行了讯问,详细出示了全案证据,并结合扫黑除恶专项斗争深入剖

析了该恶势力犯罪团伙的社会危害性,提醒广大群众要遵纪守法,引以为戒。

庭审过程中,控辩双方就案件事实、定性及相关情节充分发表意见,7名被告人均当庭表示认罪认罚。

鉴于案情较为复杂,法院将择期宣判。

(记者 周国庆 通讯员 陈颖)

# 督查组对城市文明建设开展“回头看” 暗访发现的问题已基本整改到位

本报讯 10月17日,市文明办联合新闻媒体组成城市文明建设督查组深入我市部分主干道、生活小区以及农贸市场,针对7月29日至30日省文明办组织新闻媒体对我市文明城市建设工作实地暗访中

发现的问题进行“回头看”。督查组先后来到迎江区育才路、新河东路、人民新村、康乐河农贸市场、永安菜市场、状元府街、锡麟街23号小区、水狮营市场、登云坡,大观区湖滨农贸市场、花亭街、丁香路,市经开区菱苑小区、裕庆路、吉祥家园等地,查看主干道是否存在占道经营、车辆乱停放、消防通道被堵塞、环境卫生状况差等情况,查看生活小区内是否存在占道经营、车辆乱停放、杂物垃圾乱堆放、晨晚锻炼活动点被侵占、楼道进出口被非机动车占用并堵塞、楼道灯损坏等问题,查看农贸市场内车辆乱停放、通道不畅、占道经营是否存在。

督查组发现,今年7月29日至30日期间,省文明办组织新闻媒体对我市文明城市建设工作实地暗访中发

现的问题,经过各级各部门齐抓共管,取得了良好成效,已基本整改到位。但湖滨路两侧占道经营现象依然较为突出。一家名为建美家纺的店门前人行道上堆放了大量枕头、被褥,店门口的大树边还靠着折叠床椅。道路另一侧,小摊贩在人行道上开展经营活动。旁边的废品回收店门前,摆放着不少废旧纸壳等杂物,两辆三轮车也在人行道和快车道上随意停放。湖滨农贸市场附近,卖水果的店面将人行道占为己有。在检查中,督查组还发现,虽然近期生活小区增划了机动车和非机动车停车位,但小区内车辆乱停放问题依然或多或少地存在。

针对“回头看”发现的问题,市文明办责令相关部门限期整改,并严格对照全国文明城市实地考察测评标准,举一反三,全面排查,做好对标达标工作。同时要强化日常管理,确保全国文明城市各项建设工作常态长效。督查组也将于近期对本次督查所发现的问题进行再次回访。

(记者 徐媛)

# 智能网联汽车发展高峰论坛举行 花家红致辞

本报讯 10月17日上午,由经开区主办的2019安庆市智能网联汽车发展高峰论坛开幕。副市长花家红致辞,市经开区管委会主任吴三九出席。

花家红指出,本次举办智能网联汽车发展高峰论坛,是我市践行新发展理念、推动经济高质量发展的重要活动,希望各位嘉宾加快与我市新能源汽车产业的深度合作,围绕智能网

联汽车感知系统、执行系统、决策系统等三大系统,在毫米波雷达、超声波雷达、线控转向、整车控制器等领域,引荐更多的创新性企业、研发机构、专业人才来宜投资兴业。

为期两天的高峰会还邀请了一批知名专家和嘉宾,将围绕智能网联汽车进行主题演讲和圆桌论坛。

(记者 江露露 通讯员 胡忠)

# “120”非急救转运系统正式启用

本报讯 10月17日,市紧急救援中心120指挥调度平台非急救转运系统正式启用,系全省首个“120”开通的非急救转运站,填补了我市正规非急救转运工作的空白。

非急救转运服务主要为了满足群众对区域内或跨区域长短途转运病人的需求。市紧急救援中心在120调度平台中加入非急救转运模块,将非急救转运车辆纳入统一管理,服从120调度平台统一调度,并由公立医院承担非急救医疗转运工作。市民或医务人员可以通过拨打

“120”预约非急救转运车辆。非急救医疗转运车辆按照院前急救标准,车身两侧标注“非急救医疗转运服务车”字样,下方标有非急救医疗转运站和服务电话。收费实行市场调节价,市区范围内,单程20公里以内收费400元;超过20公里的每公里加收10元。超过市区范围的,起步价单程5公里以内收费200元,超过5公里的每公里加收10元;单程超过300公里的,不收取起步价,单程每公里收费12元。(通讯员 方秀)

## 公示

产权人	身份证号	户号	补偿建筑面积(m²)
安庆市环城建筑安装有限责任公司		101	14413
刘自全	3408*****4019	102	62389
韩景萍	3408*****4493	103	63654
王胜宁	3408*****2111	201	80191
盛景东	3408*****5838	202	93584
汪姜峰	3408*****4513	203	62389
王云满	3408*****4910	204	51054
陈前东	3408*****4714	301	80191
王吟春	3408*****2216	302	31195
吴全胜	3408*****2315	303	31195
朱尚胜	3408*****4233	304	62389
汪益	3408*****5814	305	31195
孙安全	3408*****5855	306	51054
李之明	3408*****5815	401	80191
王贻贵	3408*****4429	402	6565
张聪贵	3408*****0250	403	32825
张世庭	3408*****2218	404	76723

因棚改工作需要,现将大观区集贤北路五里工业园原郊建司宿舍楼内建房屋产权及补偿建筑面积公示如下,被征收人及其他公众对公布情况如有异议,请于七日内将

有关情况向大观区重点办或十里铺乡人民政府咨询、投诉或举报。联系电话:5311070、5502333

大观区十里铺乡重点工程建设指挥部 2019年10月17日

## 讣告

中国共产党党员,中共安庆市纪律检查委员会原副县级检查员许国光同志,因病医治无效,于2019年10月16日14时50分在安庆逝世,享年87岁。

许国光同志,1933年3月生,枞阳人,1950年11月参加工作,1954年9月加入中国共产党。历任安庆地区粮食局通讯员、建筑局干事、城市建设局科长、工交部组织干事、粮食局城西配粮站副站长、人事局科员;池州地委组织部科员、国防工办负责人;安庆地区物资局政工组负责人,安庆地区纪委科长、主任,安庆市纪委副县级检查员等职。1994年12月退休。

许国光同志遗体告别仪式定于2019年10月19日上午8时50分在安庆市殡仪馆铭怀厅举行,敬请其生前亲朋好友届时参加。中共安庆市纪律检查委员会 2019年10月17日

# 安庆日报广告部

欢迎刊登 各类广告

联系电话:5325918 地址:安庆日报社1楼



# 桐城警方押解犯罪嫌疑人公开指认现场 进一步查清案件事实 震慑违法犯罪行为

本报讯 10月15日,在桐城市扫黑办的统一部署下,桐城市公安局组织百余名警力武装押解“李某为首的恶势力犯罪集团”13名犯罪嫌疑人在公开指认犯罪现场。

当日清晨,专案组民警分赴太湖、潜山、望江及桐城四地看守所,将13名犯罪嫌疑人分别提解出所,

押解嫌疑人先后赴龙眠某茶楼、皖中路某出租房、206国道交通村某饭店、双新开发区某药业公司、青草陶冲老街某商店、吕亭206国道某包装厂、孔城某电器销售店等7个犯罪现场进行公开指认,进一步查清案件事实,动员广大群众检举揭发,震慑违法犯罪行为,鼓励人民群众勇于同犯

罪活动作斗争。

今年4月初,桐城市公安局接到中央督导组关于李某等人违法犯罪的督办线索,桐城警方认真部署谋划,抽调精干警力成立专案组。5月3日,桐城市公安局依法立案侦查,8月29日,专案组在中緬边境将主要犯罪嫌疑人李某、王某缉捕归案。现

查明,犯罪嫌疑人李某先后组织陆某某等10余人,以软暴力手段讨要非法债务,多次实施殴打他人、寻衅滋事、非法拘禁等涉黑涉恶违法犯罪行为。

目前,桐城警方已抓获该犯罪集团涉案犯罪嫌疑人19人,案件正在进一步深挖彻查中。

(记者 张培农 通讯员 张婧)